



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7049.**

Benyújtás dátuma: **2024-02-06 09:43**

Parlex azonosító: **17H2WR5W0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dúró Dóra (Mi Hazánk)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hogyan tervezik megállítani az egyre növekvő iskolai erőszakot?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Egy, a közelmúltban egy kecskeméti általános iskolában bekövetkezett szörnyű eset kapcsán hívom fel ismételtén Miniszter Úr figyelmét arra, hogy az iskolai erőszak visszaszorítása nem tűr halasztást. Ennek során nyolcadik osztályos lányok brutális erőszakot alkalmaztak egy náluk fiatalabb társuk ellen, míg az áldozatnak senki nem sietett a segítségére, sőt nevetgélve nézték végig a bántalmazást, amelyről videófelvételt is készítettek.

A közösség és a szülők jogosan várnak el hatékony intézkedéseket az ilyen jellegű erőszakos cselekmények megakadályozása és az áldozatok védelme érdekében, mégis egyre gyakrabban olvashatunk ehhez hasonló esetekről, illetve elkeseredett szülők fordulnak hozzám segítségért. Ez az eset is kiemeli azokat a súlyos hiányosságokat a köznevelési rendszerben, amelyek továbbra is lehetővé teszik, hogy az erőszak és a szabályok megszegésének kultúrája egyre inkább elszaporodjon a magyar iskolákban. A kormánynak sürgősen és határozottan kellene fellépnie, hogy végérvényesen visszaszorítsa az ilyen típusú brutális bántalmazásokat, ehhez tudatos stratégia megalkotására van szükség.

Milyen konkrét lépéseket tervez tenni a kormányzat annak érdekében, hogy megerősítse az iskolai rendet, és védje a normakövető diákok biztonságát? Tekintettel a sorozatosan ismétlődő hasonló jellegű iskolai bántalmazási esetekre, nem gondolják-e, hogy ideje komolyan fontolóra venni az köznevelési rendszer teljes áttekintését, és a problémás területek átalakítását? Nem hagyhatjuk, hogy erőszakos és antiszociális diákok tegyék tönkre a többi tanuló iskolaéveit! Milyen intézkedéseket terveznek annak érdekében, hogy a pedagógusok és iskolaigazgatók hatékonyan tudjanak reagálni az ilyen esetekre, és megfelelő szankciókat alkalmazzanak az elkövetőkkel szemben?

Kérem Miniszter Urat, hogy lépjenek fel határozottabban az ilyen súlyos esetek megelőzése érdekében!

Várom érdemi válaszát!

Tisztelettel:

országgyűlési képviselő

Dúró

Dóra